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 安全について

1. 安全について

1. 以下の情報をよく読んでください。
2. 本書は将来使用できるよう安全な場所に保管してください。
3. 装置をクリーニングする前に必ず電源をコンセントから抜いてください。液体
またはエアゾールの洗剤を使用しないでください。クリーニングには、湿らせ
た布が最も適しています。

4. 電源ソケットが装置の近くにあり、容易にアクセスできなくてはなりません。
5. 装置は湿度から保護する必要があります。 
6. 設定を行う間、装置がしっかりと固定されていることを確認してください。  
 
傾いたり床に落ちたりすると装置が破損する可能性があります。

7. 電源に接続する際は、接続負荷に注意してください。
8. この装置を、室温が40℃を超える場所で動作させないでください。

CR2032 リチウム電池をメインボードに設置します。  
電池を正しくない種類のものに交換すると爆発する危険性があります。 
 

 
使用済みの電池はメーカーの指示に従って処分してください。 

記号の説明

本書では以下の記号を使用しています。

t 必要な指示を表しています

y 特定の手順を実行した後に何が起きるかを説明しています

1.  決められた順序で手順を行います。 
2.  

‒ リスト上の項目を表しています。
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 操作の概要 

2. 操作の概要

2.1. 開梱と検査

このプリンターは特に輸送中の損傷に耐えられるよう梱包されています。バーコ
ードプリンターを受け取ったら、梱包とプリンターをよく点検してください。プリ
ンターを送り返す必要がある場合に備えて、梱包材は保持してください。

プリンターに同梱されているものは以下のとおりです。

‒ プリンター 1 台
‒ 電源コード 1 本
‒ 自動切替電源 1 台
‒ USB インターフェースケーブル 1 本
‒ RS 232 インターフェースケーブル 1 本
‒ 取扱説明書

いずれかの部品が入っていない場合は、各地の小売店または販売店の 
カスタマーサービス部門に連絡してください。

2.2 プリンターの概要

2.2.1 前面

1

2

6

5

4

3

アイテム 説明
1. メディア表示ウィンドウ
2. トップカバーオープンレバー
3. ピールオフパネル
4. 紙出口シュート
5. 給紙ボタン
6. LED インジケーター
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2.2.2 内面

1

2

10

9
3

4

5

6

7

11

12

13

14

8

アイテム 説明
 1 印字ヘッド
 2 トップカバー
 3 トップカバーサポート
 4   ギャップセンサー 

（トランスミッター）
 5  メディアガイド調節つまみ  

リボン供給ハブ
 6 プラテンローラー
 7 ブラックマークセンサー
 8 メディアガイド
 9 メディアホルダー
10  ギャップセンサー 

（レシーバー）
11 リボン供給ハブ
12 リボン巻き戻しギア
13 リボン巻き戻しハブ
14 リボンアクセスカバー

2.2.3 背面

16 15

18

17

アイテム 説明
15 RS232C インターフェース
16 USB インターフェース
17 電源スイッチ
18 電源ジャックソケット
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 設定 

3. 設定

3.1 プリンターの設定

1. プリンターを平らで安定した面の上に置きます。
2. 電源スイッチが「オフ」になっていることを確認します。
3. 同梱のケーブルを使用してプリンターを天びんに接続します。
4. 電源コードをプリンターの背面にあるAC電源ソケットにつなぎ、電源コード
を適切な接地極付き電源コンセントに入れます。

電源コードをプリンターの電源ジャックに入れる前にプリンターの電源スイッチを
オフにします。 

RS232C インターフェースとケーブルを使用する場合は、シリアルインターフェース
パラメータの設定についてtセクション 4.3 を参照してください。  

3.2 メディアの装填

3.2.1 メディアの装填
1. プリンターの前面に向かって両側にあるつまみを引っ張ってプリンターのトッ
プカバーを開きます。次に最大限開く角度までトップカバーを持ち上げます。

2. メディアホルダーは、ラベルホルダーの上部を時計回りに180度まわすと、芯
が約25mmと38mmの大きさのメディアで使用できます。

3. メディアホルダーをラベルロールの幅に調節します。ホルダーの間にロール
を配置して、芯に固定します。
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4. 印刷する側を上向きにし、メディアガイドを通してメディアセンサーの下に紙
を置き、ラベルの先端をプラテンローラーの上に配置します。

5. ガイド調節つまみを回して、ラベルの幅に合うようにメディアガイドを動かし
ます。

6. トップカバーをそっと閉じます。カバーがしっかり締まっていることを確認して
ください。

7. メディアの装填経路
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3.2.2 ピールオフモードでのメディアの装填
1. メディアを装填するには、セクション 3.2.1 を参照してください。

2. センサーのキャリブレーション後、カバーとピールオフパネルを開きます。

3. サポート素材から紙をリリースします。サポート素材を「裏紙用開口部」に通し
ます。

4. ピールオフパネルをプリンターに押し戻します。

5. トップカバーをそっと閉じます。

6. 給紙ボタンを押してテストを行います。

ピールオフ
パネル

裏紙用
開口部

ピールオフ
ローラー

裏紙 
（ライナー）
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3.2.3 厚いメディアの装填（厚さ 0.19mm）
1. プリンターの前面に向かって両側にあるつまみを引っ張り、プリンターのトッ
プカバーを開きます。次に最大限開く角度までカバーを持ち上げます。

2. 下部フロントカバーを外します。

3. 右側と左側のつまみを外向きに引っ張り、パネルホルダーのつまみを下部内
側のカバーから外します。厚いラベル用に両側のつまみを90度回転させます。

 1 = このつまみは通常のラベル用です。 
 2 = このつまみは厚いラベル用です（厚さ 0.19mm）。

4. 逆の手順で組み立て直します。

5. メディアを装填するには、セクション 3.2.1 を参照してください。

つまみ

2

1
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3.3 リボンの装填

1. プリンターの両側にあるトップカバーオープンレバーを引っ張り、最大限開く
角度までカバーを持ち上げてプリンターのカバーを開きます。

2. リボンアクセスカバーを開きます。

3. リボンの右側を供給ハブに挿入します。切込みを左側に合わせ、リボンをス
ポークに取り付けます。

4. リボン巻き戻し紙芯にリボンを入れ、紙芯を巻き戻しハブに挿入します。

5. リボンのプラスチック製リーダーが完全に巻き戻され、リボンの黒い部分が
印字ヘッドをカバーするまでリボン巻き戻しギアを回します。リボンアクセス
カバーとトップカバーを閉じます。

6. リボンの装填経路
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4. LED とボタンの機能

このプリンターには 1 つのボタンと 1 つの三色 LED インジケーターが備えられ
ています。LED の異なる色で表示されたボタンを押すと、プリンターはラベルの
給紙や印刷ジョブの一時停止、メディアセンサーの選択とキャリブレーション、プ
リンターのセルフテストレポートの印刷、デフォルト（初期化）へのプリンターの
リセットを実行できます。異なる機能については、以下のボタンの操作を参照し
てください。

4.1 LED インジケーター

LED の色 説明
緑 | 点灯 電源がオンになっており、装置を使用できることを示してい

ます。
緑 | 点滅 システムが PC からデータをメモリーにダウンロードしてい

るか、プリンターが一時停止状態であることを示していま
す。

黄色 システムはプリンターからデータを消去しています。
赤 | 点灯 トップカバーが開いています。
赤 | 点滅 紙切れ、紙詰まり、メモリーエラーなどの印刷エラーを示し

ます。

4.2 給紙ボタンの機能

1.給紙
プリンターの準備ができたら、ボタンを押して給紙します。

2.印刷ジョブの一時停止
プリンターの印刷中にこのボタンを押すと、印刷ジョブが一時停止します。プリン
ターが一時停止すると、LED は緑色で点滅します。印刷ジョブを続けるには、ボタ
ンを再度押します。
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4.3 RS232 インターフェースの 
設定

RS232C インターフェースには工場出荷
時のデフォルト設定があります。
‒ ボーレート：9600Bd

‒ パリティ：奇数
‒ データビット：8 
‒ ストップビット：1 

RS232 インターフェースの設定を変更す
るには、以下の手順に従ってください。

1. 電源スイッチをオフにします。

2. 電源スイッチをオンにします。

3. 「ザルトリウスのロゴ」が印刷される
まで待ちます。

4. 3 秒以内に給紙ボタンを押して、設定
モードに入ります。

y プリンターが以下を印刷します： 
SETUP SERIAL PORT:  
PRESS KEY:9600Bd8O1  
WAIT 5s: next option

‒ 5 秒以内に給紙ボタンを押します。

y  シリアルインターフェースは、9600  
ボー、奇数パリティ、8 データビット、 
1 ストップビットに設定されています。 
この設定は、Cubis 天びん用 YDP10-0CE 
プリンターで使用できます。

‒ 給紙ボタンを 5 秒以内に押さなかっ
た場合：

y プリンターが以下を印刷します： 
PRESS KEY:1200Bd7O1 

WAIT 5s: next option

‒ 5 秒以内に給紙ボタンを押します。

y  シリアルインターフェースは、1200  
ボー、奇数パリティ、7 データビット、 
1 ストップビットに設定されていま
す。この設定は、YDP20-0CE プリンタ
ーとほとんどのザルトリウス旧型天
びんで使用できます。

‒  給紙ボタンを 5 秒以内に押さなかっ
た場合：

y  RS232 インターフェースへの変更は
行われず、セルフテストが印刷されま
す。

セルフテストのプリント出力

プリンターのモデル名とメインボードファー
ムウェアのバージョン

印刷距離
メインボードファームウェアのチェックサム
シリアルポートの設定
コードページ
国コード
印刷速度
印刷の濃さ
ラベルのサイズ（幅、高さ）
ギャップのサイズ（垂直ギャップ、オフセット）
センサーの感度

ファイル管理情報

印字ヘッドのテストパターン
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5. トラブルシューティング

以下のガイドでは、このプリンターの操作時に発生する可能性がある最も一般的な問題を挙げています。提案されている
解決策をすべて試しても、まだプリンターが機能しない場合は、各地の小売店または販売店のカスタマーサービス部門に
連絡して支援を求めてください。

5.1 LED のステータス

このセクションでは、LED のステータスによって示される一般的な問題と、プリンターの操作時に生じる可能性がある他の
問題を挙げています。解決策も列記されています。

LED のステータス | 色 プリンターの 
ステータス

可能な原因 回復手順

オフ 反応なし ‒ 電源が入っていない ‒ 電源スイッチを入れてください。
‒  電源ユニットで緑色の LED が点灯しているか確認してく
ださい。点灯していなければ、電源が切断されています。
‒  電源コードから電源、および電源からプリンター電源ジ
ャックへの双方の電源接続を確認し、しっかり接続され
ていることを確認してください。

緑色で点灯 オン ‒ プリンターの使用準備完了 ‒  操作は必要ありません。
緑色で点滅 休止中 ‒ プリンターは一時停止中 *  印刷を再開するには、給紙ボタンを押してください。
赤色で点滅 エラー ‒  ラベル切れ、またはプリンター

の設定が適正ではありません。
1.ラベル切れ
‒  ラベルのロールを装填して、メディア装填の手順に従い、
給紙ボタンを押して印刷を再開します。

2.プリンターの設定が適正でない

5.2 印刷の問題
問題 可能な原因 回復手順
印刷しない ‒  インターフェースケーブルがインターフェース

コネクターにしっかり接続されているか確認し
ます。

‒  ケーブルをインターフェースに再び接続します。

‒  シリアルポートケーブルのピン構成が適正であ
りません。

‒  同梱のザルトリウスケーブルを使用してください。

‒  シリアルポートの設定がホストとプリンター間
で一致していません。

‒ シリアルポートの設定をリセットしてください。

ラベルに印刷されない ‒ ラベルが誤った方法で装填されています。
‒ リボンが誤った方法で装填されています。

‒  リボンとメディアの装填手順に従ってください。

ラベルの継続的な供給 ‒  プリンターの設定が誤っている可能性がありま
す。

‒  初期化とギャップ | ブラックマークのキャリブレーショ
ンを行ってください。

紙詰まり ‒  ギャップ | ブラックマークセンターの感度が適
切に設定されていません（センサーの感度が
十分でない）。

‒  ギャップ | ブラックマークセンターのキャリブレーショ
ンを行います。

‒  ラベルがセンサーエリア近くでプリンターの内
部構造に引っかかっている可能性があります。

‒ 詰まっているラベルを取り除きます。

印刷の質が不良 ‒ トップカバーがきちんと閉じていません。 ‒  トップカバーを完全に閉じて、右側と左側のレバーが
適切に固定されていることを確認します。

‒  誤った電源がプリンターに接続されています。 ‒  24V DC 出力が電源に供給されているか確認します。
‒  供給品が適切に装填されているか確認します。‒ 供給品を再度装填します。
‒  ほこりや接着剤が印字ヘッドに堆積していな
いか確認します。

‒ 印字ヘッドのクリーニングを行います。
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6. メンテナンス

このセクションでは、プリンターを保守するためのツールと方法について説明します。

1. プリンターのクリーニングを行うには、以下のいずれかを使用してください。
 ‒ 綿棒（ヘッドクリーナーペン）
 ‒ リントフリーの布
 ‒ 掃除機 | ブロワーブラシ
 ‒ 100%エタノール

2. クリーニングプロセスについて以下に説明します。

プリンター部品 方法 間隔

印字ヘッド 1. 印字ヘッドのクリーニングを行う前に必ずプ
リンターをオフにしてください。

新しいラベルのロールに換える
際に印字ヘッドをきれいにしま
す。2. 印字ヘッドは1分以上冷まします。

3. 綿棒と100%エタノールを使用して、印字ヘッ
ドの表面をきれいにします。

プラテンローラー 1.電源を切ります。 新しいラベルのロールに換える
際にプラテンローラーをきれい
にします。

2. プラテンローラーを回転させ、100%エタ 
ノールと綿棒、またはリントフリーの布でよ
く拭きます。

カットバー | ピールバー リントフリーの布と100%エタノールを使用し
て拭きます。

必要な場合

センサー 圧縮空気または掃除機 毎月

外部 水で湿らせた布でふきます。 必要な場合

内部 ブラシまたは掃除機 必要な場合

‒  印字ヘッドには手を触れないでください。誤って触った場合はエタノールできれいにしてくださ
い。

‒  100%エタノールを使用してください。医療用アルコールを使用すると印字ヘッドが損傷する可
能性があるため、使用しないでください。

‒  プリンターの性能を維持し、プリンターの寿命を延ばすには、新しいメディアに変更する際、定
期的に印字ヘッドとセンサーのクリーニングを行ってください。

ヘッドクリーナーペン
アイテム

印字ヘッド アイテム

印字ヘッド
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7. 仕様

プリンター YDP30

解像度 203 dpi

印刷方法 熱伝達およびダイレクトサーマル
最大印刷幅 54mm

物理的な寸法 241.3 + 139.9 + 177.4mm (長さ + 幅 + 高さ)

リボン容量 90m、外径最大37mm、中心12.7mm

リボン中心幅 56～58 mm

メディア容量 127mm

インターフェース ‒ RS-232（最高115,200 bps） 
‒ USB 2.0（全速モード）

電源 外部汎用切替電源 
‒ 入力：AC 100～240 V 
‒ 出力：DC 24V、2.5A

メディア巻き付けタイプ 外部巻き付け
メディアの幅 15～60mm

メディアの厚さ 0.06～0.19mm

メディアの中心直径 25.4～38mm

電源 WDS060240 適正な電源電圧に自動的に切り替えます
環境条件 ‒ 操作時：5～40℃、25～85%、結露なし 

‒ 保管時：‒40～60℃、10～90%、結露なし
安全規制 FCC クラス B、CE クラス B、C-Tick クラス B、UL、CUL、TÜV/安全性、CCC

8. 消耗品及び電源

説明 発注番号
標準的な用紙とリボンのセット 69Y03285

粘着用紙とリボンのセット 69Y03086

標準感熱紙 69Y03287

粘着感熱紙 69Y03288

電源 WDS060240 69Y03294
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Sartorius Lab Instruments GmbH & Co. KG 

Weender Landstrasse 94-108 

37075 Goettingen, Germany 

Phone +49.551.308.0 

Fax +49.551.308.3289 

www.sartorius.com

Copyright by 

Sartorius Lab Instruments GmbH & Co. KG, 

Goettingen, Federal Republic of Germany 

No part of this publication may be 

reprinted or translated in any form or by 
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permission from Sartorius.  

All rights reserved by Sartorius in 

accordance with copyright law. 

The information and figures contained  

in these instructions correspond to the 

version date specified below.  
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